


Intervale marginite

Dacă avem două numere reale a < b atunci : 

Mulțimea { x    R | a <  x  < b} = 

               se numește Interval închis. Numerele a si b se numesc capetele intervalului.  

Dacă avem două numere reale a < b atunci :

Mulțimea { x    R | a <  x  < b} = 

                  se numește Interval deschis. 
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Intervale care nu își conțin capetele:  

Pentru numerele reale a < b

                 se numește Interval închis în a și deschis în b.

                   se numește Interval deschis în a și închis în b.
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Intervale nemarginite

Putem avea și următoarele intervale pentru numarul real a   R
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Modulul unui număr 
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EXERCITII

Scrieti sub formă de interval următoarele mulțimi: 
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